

Полиция Югры получила признательность от первого заместителя губернатора округа.



В адрес начальника УМВД России по ХМАО – Югре генерал-майора В.И. Романицы поступила благодарность от первого заместителя губернатора округа А.М. Кима за помощь и поддержку в организации и проведении VI Международного IT-Форума с участием стран БРИКС 4-5 июня 2014 года в Ханты-Мансийске.

«Плодотворное сотрудничество позволило провести мероприятие на высоком международном уровне. Позвольте выразить надежду на продолжение эффективного сотрудничества на благо наших общих интересов в организации крупных международных мероприятий», – говорится в письме заместителя губернатора.